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i (Y INSTRUMENTS DE MUSIQUE - ARTS DU XXéme -
DESIGN - MOBILIER - OBJETS D'ART

vendredi 04 juillet 2025 2 14h00 *° @ 31000 Toulouse

DESCRIPTION GENERALE LIEU DE VENTE FRAIS ET CONDITIONS EXPOSITIONS

Une sélection par : PRIMARDECO

Description : INSTRUMENTS DE MUSIQUE - ARTS DU XXéme - DESIGN - MOBILIER - OBJETS D'ART

Expositions publiques : jeudi 3 juillet de 14h a 18h et le matin de la vente de 10h a 12h.

Experts :

Amélie Marcilhac
Atelier Dalle Carbonare
05611246 46

Mobilier moderne, contemporain et Design (aprés 1890)
Frais de vente : 26 % TTC en volontaire

Opérateur : PRIMARDECO

Contact :
0561126262

contact@primardeco.com
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Adresse :
@ 14 Rue du Rem Saint-Etienne, 31000 Toulouse, France

Frais de vente : 26 % TTC en volontaire

Frais internet :

1% HT du prix d’adjudication pour les ventes judiciaires,
3% HT pour les ventes volontaires ou 40 € HT par véhicule.
Aucun frais supplémentaire pour les ventes caritatives.

Conditions de vente
Veuillez contacter I'étude pour toute question concernant les conditions d’expédition contact@primardeco.com.

Mentions légales volontaires :

PRIMARDECO

Date de déclaration ou n° d'agrément : 2002-155
TVA intra : FR92442021978

Expositions :

14 Rue du Rem Saint-Etienne, 31000 Toulouse, France
jeudi 3 juillet de 14h00 a 18h00

vendredi 4 juillet de 10h00 a 12h00

o
é

Lot n°1 DAUM Nancy. Vase Lot n°2 GALLE. Vase en Lot n°3 CHARDER, LE Lot n°4 SCHNEIDER. Vase
en verre jaune nuanceé a verre gravé a décor en VERRE FRANCAIS. Vase balustre en verre marbré
décor... camée et a... "épinettes” en... rose bleu...

Est.: 100-150 € Est. : 300 - 400 € Est. : 400 - 600 € Est. : 350 - 500 €
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Lot n°5 GALLE. Partie de
service de verres en cristal,
a..

Est.: 200-300 €

Lot n°6 Paul MILLET a
Sevres. Vase porcelaine
bleue...

Est.:150-250 €

Lot n°9 LONGWY. Coupe
sur talon en porcelaine et
émaux...

Est.:30-50 €

Lot n°13 VAL SAINT
LAMBERT. Vase en opaline
a décor...

Est.:60-80 €

Lot n°17 Vase boule en
verre givré a décor doré et
émaillé de...

Est.:60-80 €
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Lot n°10 LEGRAS. Pichet en
verre a décor gravé en
camée et...

Est. : 300 - 400 €

Lot n°14 VAL SAINT
LAMBERT. Coupe en verre
moucheté jaune...

Est.:80-120 €
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Lot n°18 MULLER

CROISMARE. Vase en verre
a décor émaillé de...

Est.:60-80 €

Lot n°7 Lampe de salon Art

Déco en verre soufflé
marbré...

Est. : 300 - 500 €

Lot n°11 LEGRAS. Deux
différents vases en verre a
décor...

Est.:40-60 €

Lot n°15 MULLER Freres a
Lunéville. Vide poche en
verre...

Est.:40-60 €

Lot n°19 DAUM. Vase en
cristal Signé H. 25,5cm

Est.: 100-150 €

Lot n°8 LOETZ. Vase Art
Nouveau en verre jaune et
bleu,...

Est.: 100-150 €

Lot n°12 LEGRAS. Vase
soliflore en verre, a décor
émaillé...

Est.:60-80 €

Lot n°16 Paire de vases Art
Nouveau en verre bicolore,
a..

Est.:150-200 €

Lot n°20 DAUM. Vase en
cristal Signé H. 16 cm

Est.:50-80 €
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Lot n°21 DAUM France.
Grand vide-poche en
cristal...

Est.: 40-60 €

Lot n°25 Flacon en cristal

taillé bicolore, a décor de...

Est.:40-60 €

Lot n°29 Vase en
céramique polychrome
dans le godt d'lznik a...

Est.: 40-60 €

Lot n°33 Groupe 1900 en
porcelaine polychrome de
Saxe, "...

Est.: 60-80 €
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Lot n°22 LALIQUE. Coffret
de trois flacons miniatures
"les...

Lot n°26 Carafe a
orangeade en cristal
bicolore, monture en...

Est.:80-100 €

Lot n°30 Pot couvert en
céramique polychrome
dans le godit...

Est.: 50-80 €

i

Lot n°34 Paire de

candélabres début XIXéme

en bronze double...

Est. : 600 -800 €

Lot n°23 LALIQUE France.

Lampe en cristal. Signée.
Dim....

Est.:30-40 €

DY PPY

Lot n°27 6 verres a vin du

Rhin en cristal bicolore a
décor...

Est.: 60-80 €

Lot n°31 Partie de service
de table en terre de fer...

Est.: 200 - 300 €

Lot n°35 Seau a charbon
anglais XIXéme, gainé de
cuir et orné...

Est.: 100-200 €

MOBILIER - OBJETS D'ART, vente aux encheres, le vendredi 04 juillet ...

Lot n°24 LALIQUE. Carafe
en cristal. Signée.

Est.:80-100 €

Lot n°28 JANLE. "Danseuse
Art Déco". Sculpture en
métal a...

Est.: 100-150 €

(Eaa

Lot n°32 Vase 1900 en
biscuit polychrome, a décor
en relief...

Est.: 60-100 €

Lot n°36 J. CARRIER. "Le
capitaine de vaisseau".
Importante...

Est.:800-1200 €
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o . Lot n°38 Lampe a pétrole Lot n°39 Paire de pique- Lot n°40 Ecole italienne
Lot n°37 Ecole francaise fin , R N . . . R s
. " . début XIXéme en tble verte cierges XIXéme, en bois XIXeme d'apres les bronzes
XIXéme. "Guerriers... N
et bronze... sculpté a... du...
Est. : 600 - 800 €
Est.: 80-100 € Est.: 60-80 € Est. : 300 - 400 €

11

Lot n°41 Paire de Lot n°42 tabouret en Lot n°43 Sujet en bronze fin Lot n°44 C.

candélabres Napoléon Il de trompe l'ceil figurant une XIXéme, "buste de jeune COMBERWERTH. "les deux
style Louis XIV... pile de... fille",... enfants riant avec leur...
Est.: 100-150 € Est.: 100-150 € Est.:40-60 € Est. : 500 - 800 €

Lot n°45 Jules MOIGNEZ. . R Lot n°47 Pendulette Lot n°48 Pendule portique
WAL " Lot n°46 Coffret a couture . , N . R
Chien de chasse". . Restauration en bronze doré premiére partie du XIXeme
Napoléon Il de style... C
Sculpture en... et ciselé... en marbre...
Est.: 60-80 €
Est.: 300- 500 € Est.: 300 - 500 € Est. : 500 - 800 €

Lot n°49 KAUFFMAN Lot n°50 Garniture de Lot n°51 Potiche XVllieme o . R
S . . . R .. . . Lot n°52 Assiette XVllleme
(d'apres). Suite de trois cheminée fin XIXéme - en faience de Delft a décor .. s
. . en faience de Delft a décor...
gravures,... début Xxéme en... bleu...
Est.: 40-60 €
Est.: 40-60 € Est.: 60-80 € Est.: 150-200 €
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Lot n°53 Jarre a huile en Lot n°54 Sellette d'applique Lot n°55 Pendule Lot n°56 Paire de

terre vernissée noire, a Napoléon Ill de style Louis Restauration "au flambeaux Napoléon Il de
trois... XV... troubadour" en bronze... style Louis XVI,...

Est.: 100-150 € Est.: 60-80 € Est.: 1000-1500 € Est.: 60-80 €

Lot n°57 Pendulette Empire Lot n°58 Pendule d'alcove R . Lot n°60 Ecole frangaise
o . s Lot n°59 Mortier et son . wre s .
en bronze, cadran émaillé début XIXéme en bronze ) L XIXéme. "Héraclés et le lion
, o pilon en bronze, a décor...

entouré... patiné ét... de...
Est.:200-300 € Est. : 400 - 600 € Est.:50-80 ¢ Est.:800-1200 €

:.::‘
Lot n°61 Coffre de voyage Lot n°62 Paire d'albarelli Lot n°63 Deux différentes Lot n°64 Paire de lampes
en bois naturel et XVIlléme en faience paires de bougeoirs de style en terre cuite en forme de
ornementation de... polychrome a... Louis... colonne,...
Est.: 80-120 € Est.: 80-120 € Est.:30-40 € Est.: 150-200 €

Lot n°65 Paire de lampes Lot n°66 Léopard XXéme Lot n°67 Vide-poche Lot n°68 Cave a liqueur en
"ananas"” en ceuf d'autruche en céramique polychrome XXéme en verre sablé et bois, métal argenté et
monté en... italienne.... application... cristal,...

Est.: 100-150 € Est.: 60-80 € Est.:40-60 € Est.: 40-60 €
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" CORSET
QuiREND VOTRE
ToilelTe

|

Lot n°69 PHILIPPE. Lot n°70 MISTI. "La Lot n°71 - AUZOLLE. Lot n°72 Philippe
"Elegante a I'éventail de véritable Perséphone”. "LeKinet double l'appétit". LACHARIE. "Ville de Rouen,
plume". Sujet... Affiche... Affiche... cortege...

Est.: 50-80 € Est.: 100-150 € Est.: 100-150 € Est.: 100-150 €

..

Lot n°73 Guy ARNOUX. Lot n°74 VERTES. "Simone Lot n°75 Commode de Lot n°76 Grand pot

“Les vins de Bourgogne". Prevalles". Affiche maitrise fin XIXéme - début décoratif Xxeme en bois
Affiche... contrecollée,... Xxéme en bois... peint. Dim. 58 x 49 cm.
Est.: 100-150 € Est.: 80-120 € Est.:40-60 € Est.: 50-80 €

Lot n°77 Partie de service a Lot n°78 Alfred GILBERT. Lot n°79 Alfred BOUCHER. Lot n°80 SARREGUEMINES.
thé en porcelaine de paris "Faune et nymphe". Paire “Lhirondelle blessée". Partie de service de table
a.. de... Sculpture... en..

Est.: 100-150 € Est.: 100-150 € Est. : 300-500 € Est.:30-40 €

o . Lot n°82 LE TALLEC a Lot n°83 Coupe sur talon Lot n°84 Groupe en
Lot n°81 Veilleuse de style o . .
, ) . Paris. Réchaud couvert en 1900 en porcelaine de saxe porcelaine de saxe fin
Art Déco en régule, "balle,... o . s R .
porcelaine, a... a décor... XIXéme - début...
Est.: 80-120 €
Est.: 80-100 € Est.:40-60 € Est.: 80-120 €
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S
Lot n°85 Serge SALLAN.

"Ephébe" grande sculpture
en...

t.: 1000- 1500 €

Lot n°89 Mithé ESPELT.
Face a main en céramique
bleue et...

Est.:60-80 €

Lot n°93 HERMES et
JAEGER LECOULTRE. Cartel
de marine en...

Est. : 300 - 400 €

@ ’)h(‘ )L ,/f _2-9

Lot n°97 Franco POZZI. 4
bols en céramique blanche
a décor...

t.: 50-80 €
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Lot n°86 Hervé DI ROSA. Le
Tarot de Séte. Coffret 22 Miroir en céramique
lames... polychrome et...

st.: 150-250 € Est.: 200 - 300 €

\$-is
.

Lot n°90 Mithé ESPELT.
Broche en céramique verte.
Dim.7 x 6,5 cm.

Est.: 200-300 €

Lot n°91 Christian DIOR.
Paire de vases Ananas en...

st.: 100-150 €

Lot n°94 LOUIS VUITTON

Valise semi-rigide, modéle
Stratos....

st. : 600 - 800 €

Lot n°95 Jean MARAIS.
Grand vase calice en
céramique...

st. : 60-80 €

S

Lot n°99 Jean DESPRES.

Lot n°98 Ettore SOSTASS.
Centre de table "basilio"...

Est. : 400 - 600 €

Rafraichissoir en métal
martelé...

Est.: 2000-3000 €

Lot n°87 Frangois LEMBO.

INSTRUMENTS DE MUSIQUE - ARTS DU XXeme - DESIGN - MOBILIER - OBJETS D'ART, vente aux encheres, le vendredi 04 juillet ...

Lot n°88 Frangois LEMBO.
Miroir en céramique
polychrome et...

Est. : 200 - 300 €

Lot n°92 HERMES.
Barometre holostérique en
laiton. Dim. 7,5...

Est. : 300 - 400 €

Lot n°96 Roger PICAULT.
Pot couvert a anses en
faience...

t.: 100-150 €

Lot n°100 P. LE FAGUAYS.
"Archer médiéval"
Sculpture...

Est.: 3000-5000 €
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Lot n°101 - André BLOC. Lot n°102 Serge ZELIKSON. Lot n°103 Daniel de Lot n°104 R. PIERINI. Vase
"Composition”. Sculpture " Jeune femme assise". MONTMOLLIN. Cachet D ovoide en verre polychrome
en.. Sculpture... Taizé Vase en grés... multi...

Est.:2000-3000 € Est.: 200 - 400 € Est.: 200 - 300 € Est.: 60-80 €

PRIMARDECO
Lot n°105 POINTU. Vase Lot n°106 Colette Lot n°107 Antoine Lot n°108 5 différents vase,
Art Déco en gres bleu foncé, HOUTMANN. Vase en LEPERLIER. Sculpture en vide-poches ou coupelles
flammé... céramique grise, titré... verre bicolore... en..
Est. : 200 - 300 € Est.: 40-60 € Est.: 400 - 600 € Est.: 40-60 €

Lot n°109 Hélene Lot n°110 POTERIE DE LA Lot n°111 Vase bouteille en Lot n°112 Ecole moderne.
RAMBAULT (?). 7 COLOMBE. 5 différentes céramique moderne noire a Paire d'encadrements en
différentes pieces en... vase ou... décor de... laque a...

Est.: 80-120 € Est.: 60-80 € Est.:20-30 € Est.: 80-120 €

Lot n°113 Jacques Lot n°114 J. POUSSINES a Lot n°115 FLORART. Lot n°116 FLORART. Paire
THIVAUD, ARNIS. Pichet en San Vicens Carreau en Grande applique double de lampes années 70 en
faience a décor... céramique... années 70 en métal... métal doré a...
Est.:20-30 € Est.: 40-60 € Est.: 200 - 400 € Est.:200- 300 €
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Lot n°117 FLORART. Paire
d'appliques années 70 en
métal doré...

Est. : 200 - 400 €

Lot n°121 TERRAILLON.

Pése-lettre. Signé. Dim. 12 x

17x11 cm.
Est.:60-80 €

L ad

e

——

Lot n°125 Lampe en

céramique moderne a décor

ocre, brun orangé...

Est.: 40-60 €

Lot n°128 Lampe de style
Art déco en métal laqué
noir. H. 41 cm.

Est.: 60-80 €
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Lot n°118 FLORART.
Apllique murale années 70
en métal doré a...

Est.:80-120 €

Lot n°122 Richard SAPPER
pour ARTEMIDE. Trois
lampes "Tizio"...

Est.: 100-150 €

y

'-J‘

Lot n°126 Paul SECON.
Suspension SOMPEIX en
plexi glass et...

Est.: 50-80 €

Lot n°129 Gilles DERAIN.
Lampadaire "MPC" en métal
laqué...

Est.:250-350 €

Lot n°119 FLORART. 2
différentes appliques
années 70 en métal...

Est.: 200 -400 €

Lot n°123 Lampe design
années 70, en métal
chromé et laquée...

Est.: 60-80 €

Lot n°127 Louis KALFF.
Pour Philips. Lampe de
bureau en tole...

Est.: 150-200 €

Lot n°130 Jean RISPAL.
Lampadaire biomorphique,
modele dit...

Est.: 800-1200 €

INSTRUMENTS DE MUSIQUE - ARTS DU XXeme - DESIGN - MOBILIER - OBJETS D'ART, vente aux encheres, le vendredi 04 juillet ...

20 & Mo L]

Lot n°120 Lampe 1970 en
métal et composition, pied
et...

Est.: 50-80 €

Lot n°124 Verner PANTON.
Suspension "Moon" en
métal...

Est.: 100-150 €

i

-

Lot n°127 - 2 Jan van
LIERDE pour ARTEMIDE.
Lampadaire modéle...

Est.: 150 -250 €

Lot n°131 Jean RISPAL.
Lampadaire biomorphique,
modele dit...

Est.:800-1200 €
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Lot n°132 Supension
années 60 - 70 de style
Scandinave en laiton doré.

t.: 100-150 €

Lot n°133 Joseph-André
MOTTE. Lampadaire
"Diabolo" années 60...

Est. : 400 - 500 €

I

Es=:
e

fral—
v

Lot n°135 Maison REGAIN.
Bibliotheque étagére en
orme, a...

Bureau en orme massif,
ouvrant a un...

Est. : 400 - 600 € Est. : 200 - 400 €

Lot n°139 Paire de poufs

design rectangulaire en
cuir... H. 45 cm.

Est.:60-80 € Est.:30-40 €

X

Lot n°140 Trois tabourets

Lot n°136 Maison REGAIN.

diabolo années 70 orange.

INSTRUMENTS DE MUSIQUE - ARTS DU XXeme - DESIGN - MOBILIER - OBJETS D'ART, vente aux encheres, le vendredi 04 juillet ...
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Lot n°133 - 2 Sellette en
métal chromé et bois, a
trois colonnes...

st.: 100-150 €

Lot n°134 Maison REGAIN.
Commode en orme, ouvrant
a quatre...

Est. : 300 - 500 €

Lot n°137 Maison REGAIN.
Paire de chevets en orme
massif,...

st.: 150-200 €

Lot n°138 Maison REGAIN.
Lit en orme. Dim. 74 x 150 x
200 cm.

st.: 100-150 €

Lot n°141 Bureau plat de Lot n°142 HABITAT.
créateur en bois massif Fauteuil design a tissu
laqué et bois... rouge.

Est.: 200 - 300 € st.: 100-150 €

Lot n°143 Vico
MAGISTRETTI pour
CASSINA. Canapé

Est. : 400 - 600 €

Lot n°144 GIORGETTI
éditeur. Chauffeuse et son
ottoman en...

st.: 100-150 €

Lot n°145 ZANOTTA
éditeur. Canapé années 80
a accotoirs et...

Est. : 300 - 500 €

Lot n°146 Paolo PIVA pour
B&B Italia. Canapé années
80 modele...

Est. : 400 - 600 €
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Lot n°147 Paolo PIVA.
Table basse années 80 en
métal laqué...

Est. : 300 - 500 €

Lot n°151 Suite de 10
chaises fin des années 60
de style...

Est. : 400 - 600 €

Lot n°155 Chambre a
coucher de style
scandinave, téte de lit...

Est.: 200-300 €

Lot n°159 Charles et Ray
EAMES pour mobilier
international...

Est.: 1000 - 1500 €
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Lot n°148 Desserte
roulante fin des années 60
de style...

Est.: 200-300 €

Lot n°152 Table de salle a
manger fin des années 60
de style...

Est. : 500 - 800 €

Lot n°156 René-Jean
CAILLETTE. Table basse
années 50 en...

Est. : 300 - 400 €

Lot n°160 LE CORBUSIER,
Pierre JEANNERET, et
Charlotte...

Est.: 800-1200 €

Lot n°149 Table basse fin
de années 60 de style
scandinave a...

Est.:250-350 €

Lot n°150 Enfilade fin des
années 60 de style
scandinave en...

Est.:800-1200 €

Lot n°153 Louis PAOLOZZI

pour Monopoly. Buffet fin
des années...

Est. : 300 - 500 €

Lot n°154 Louis PAOLOZZI
pour Monopoly. Grande
bibliothéque...

Est. : 400 - 600 €

Lot n°157 DE SEDE. Paire
de fauteuils club en cuir...

Est.: 200 - 300 €

Lot n°161 LE CORBUSIER,
Pierre JEANNERET et
Charlotte...

Est.: 1000 - 1500 €

Lot n°158 MOLINARI (?) et
Franco POZZI. Table basse
italienne...

Est.:800-1200 €

R

Lot n°162 Mario BOTTA
pour Alias Italy. 4 fauteuils
"Seconda"...

Est. : 500-700 €
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Lot n°163 Charlotte Lot n°164 Charles Lot n°165 Charles .

PERRIAND. Fauteuil paillé DUDOUYT (décorateur) & DUDOUYT. Chauffeuse ;':;nns ::605‘:%363 Bsﬁgzz
N°21 années 60... Jean DEBARRE... paillée. Dim. 71 x... 9 '
Est. : 2000-4000 € Est. : 1500-2000 € Est.: 60-80 € Est.:800-1200 €

Lot n°167 Grande Lot n°168 Table de salle a Lot n°169 NESTLER. Table Lot n°170 - Deux éléments

suspension de salle a manger de style Art Déco d'architecte avec ses de plafonds indiens en bois
manger Art Déco en... en placage... accessories. sculpté a...
Est.: 600-800 € Est.:200- 300 € Est.:200- 400 € Est. : 500 - 800 €

Lot n°171 Table basse Lot n°172 Coffre indien en Lot n°173 Corée, XXe Lot n°174 Chine, vers 1920,
indienne en métal patiné métal patiné vert, orné de siécle, Meuble cabinet Console en bois reposant
vert, orné de... quatre... ouvrant a deux... sur...

Est.: 80-120 € Est.: 80-120 € Est.: 500- 700 € Est. : 300- 500 €

Lot n°175 Tabouret Lot n°176 Porte Senoufo, Lot n°177 Porte Senoufo, Lot n°178 Vitrine Napoléon
Ashanti, Ghana Bois a cobte d'lvoire en bois cote d'ivoire en bois Il de style Louis XV en
patine blonde L. 42... sculpté. Dim.... sculpté. Dim.... bois...

Est.: 120-150 € Est.: 300- 500 € Est.: 300 - 500 € Est.:200- 300 €
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Lot n°179 Suite de quatre
tables gigognes 1900 en...

Est.:40-60 €

Lot n°183 Violon pochette
d'amateur vers 1830 130
mm. (A...

Est.: 60-80 €

V
—

Lot n°187 - Archet de
violoncelle fait par Louis
Bazin en...

Est.: 4000-4500 €

PRIMARDECO

Lot n°191 - Interessant
archet de violon fait par
Francois...

Est.:2000-2200 €
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Lot n°180 Travailleuse
Napoléon Ill de style Louis
XVen..

Est.: 60-80 €

4

Lot n°184 Violon pochette

d'amateur vers 1830 . 167...

Est.:60-80 €

ITr—
-

Lot n°188 - Archet de
violon fait par Celestin
Clasquin a Paris...

Est.:2500-3000 €

r—
—

Lot n°192 - Bel archet de
violon fait par L. Morizot
fréres en...

Est.: 800-900 €

Lot n°181 Bonheur du jour
Napoléon Il de style Louis
XV en...

Est.: 150 -250 €

-

Lot n°185 - Interessant
archet de violon fait par
Francois...

Est.: 14000- 16000 €

PRIMARDECO

Lot n°189 - Archet de
violon en pernambouc
marque apocryphe...

Est.:900-1200 €

r
B

Lot n°193 - Archet de
violon fait dans l'atelier JTL
en...

Est.:250-350 €
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Lot n°182 Banquette Louis
Philippe en acajou,
garniture de...

Est.: 100-150 €

i

Lot n°186 - Archet de
violon fait par Jean-Joseph
Martin vers...

Est.: 3000-3500 €

——

Lot n°190 - Archet de
violon fait par Roger
Francgois Lotte en...

Est.: 1800-2000 €

r—
- -

Lot n°194 - Archet de
violon fait dans les atelier
de Marc...

Est. : 500 - 600 €
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Lot n°195 - Interessant
archet de violon fait par
Jean Jacques...

Est.: 1000-1500 €

) a—
=

Lot n°199 - Bel archet de
violon fait par Emile
Frangois...

Est.: 1600-1800 €

Lot n°203 8 archets de
violons. (A restaurer)

Est.:60-80 €

Lot n°207 - Beau violon fait
a Mirecourt portant
I'étiquette...

Est.: 1400-1800 €
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Lot n°196 - Archet de
violon fait dans les ateliers
JTL en...

Est.: 800-900 €

—
—

Lot n°200 - archet d'étude
en bois d'abeille. (voilé,
meche et...

Est. : 300 -400 €

—
_——

Lot n°204 8 archets de
violons. (A restaurer)

Est.:60-80 €

Lot n°208 - Interessant
violon fait a Mirecourt dans
les années...

Est.: 1800-2300 €
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Lot n°197 - Archet de

violon marque apocryphe
"Fcois Lotte",...

Est. : 350 - 500 €

f
—r

Lot n°198 - Intéressant
Archet de violon classique
de I'école...

Est.: 900-1300 €

«— D

Lot n°202 Violon d'étude
fait a Mirecourt vers 1920-
1930...

Est.: 300-450 €

.

Lot n°206 - Violon d'étude
fait a Mirecourt vers...

Est.:1300-1800 €

Lot n°201 - Archet de
violon fait par Louis Morizot
frere en...

Est.: 6500-8500 €

Lot n°205 - Violon d'étude
fait a Mirecourt vers 1930 .
359...

Est.:400-600 €

+—

Lot n°209 - Vieux violon
Francgais portant I'étiquette
apocryphe...

Est.: 1400-1800 €

Lot n°210 - Interessant
violon fait a Mirecourt vers...

Est.:1600-2000 €
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Lot n°213 - Violon d'étude
fait a Mirecourt 1920 dans
I'atelier...

Est.: 1100-1500 €

Lot n°212 - Violon d'étude
fait a Mirecourt vers 1920
etiquette...

Est. : 500 - 800 €

Lot n°211 - Violon d'étude
du grand atelier Laberte -
Humbert a...

Est.: 800-1200 €

PRIMARDECO

Lot n°215 Joli Violon
allemand fait en copie
d'ancien...

Est. : 500 - 800 €

Lot n°217 Violon Allemand
signé "Hopf" au talon vers...

Est.: 60-80 €

Lot n°216 Joli violon de
I'atelier Olivier et Bish a...

Est. : 300 - 500 €

Lot n°219 Violon Ecole
Tcheque 4/4 (bon état)
Expert ...

Est. : 300 - 400 €

Lot n°220 Violon allemand
fait vers 1900 4/4 (bon...

Est.: 200-300 €

Lot n°221 Violon portant la
marque au fer "Thouvenel"...

Est.: 200 - 300 €

Lot n°224 Violon d'amateur Lot n°225 Violon des pays

Francais fin XIX non...
Est.:30-50 €

Lot n°223 Violon portant
l'etiquette...

Est.:200-300 € Est.:250-350 €

de l'est 4/4 Expert : Atelier...

Lot n°214 Violon d'étude
fait main a Mirecourt vers
1915,...

Est. : 300 - 400 €

Lot n°218 Violon fait dans
I'atelier Laberte Mirecourt
vers...

Est.:40-50 €

Lot n°222 Violon frangais
semi-industriel 4/4 (table
et...

Est.: 50-60 €

—=

Lot n°226 Violon fait a
Mirecourt dans l'atelier...

Est. : 200-300 €
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Lot n°227 Violon des pays Lot n°228 Violon d'amateur Lot n 22.9 Ylolon c!e L.o,t n°"230 Violon francais

, R fabrication industrielle 3/4 d'étude 1/2 (fracture de
de l'est 4/4 (re... 1/2 (a restaurer) Expert :...

bon... barre...

Est.: 100-200 € Est.: 15-20 € Est.:10-15 € Est. - 50- 60 €
th n°231 Violon fait a Lot n°232 Violon des pays Lot n°233 Balalaika russe a Lot‘n 234 Mahd\c>l|n’e
Mirecourt portant \ . . XIXéme en bois a décor en
e de l'est fait dans le style... trois cordes. L. 29 cm. .
l'etiquette... marqueterie. L....
Est. - 30- 50 € Est.: 100-200 € Est.:20-30 € Est. - 30-30 €

\-_--.

I et pRe .

Lot n°235 Mandoline Lot n°236 - Clarinette en o . Lot n°238 Hautbois
o . R . Lot n°237 Clarinette en . .
napolitaine en bois et a bois dans son coffret, avec . S R musette XIXéme a 2 clefs
i buis, estampillée SIMIOT a... .
décor... ses... en palissandre et...
Est. : 200-300 €
Est.:30-40 € Est.:30-40 € Est.: 60-80 €

B T

Lot n°239 COUESNON & Lot n°240 SELME’R. Lot n°241 ROYET a Lot n°242 A‘\nt0|r'1e ‘
. , Saxophone en métal Toulouse. Saxophone alto COURTOIS a Paris. Cornet a
Cie. Saxophone en métal... e . L . .
argenté. Signé. Dans... en cuivre. Signé. piston en métal...
Est.:100-150 ¢ Est.:100- 150 € Est. : 60 - 80 € Est.:30-40 €
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Lot n°243 5 différents Lot n°244 Bandoleon italien Lot n°245 - Violon fait dans Lot n°246 - Violon
harmonica de marque S I'atelier de Domine Salzard. allemand 1920 - 1930 35,9

R en bois a décor en... JUN

Hohner, L. 12218 cm. Vers... mm. (Prét a...
Est.:30-50 € Est.120-30¢ Est. : 300 - 500 € Est.: 250 -350 €
Lot n°247 - Violon atelier Lot n°248 - Violon portant Lot n°249 - Violon
Mirecourt Laberthe-Himbert la marque "BRETON" fait Mirecourt atelier
vers... vers 1900 -... COUESNON vers 1890 -...
Est. : 200- 300 € Est. : 250 - 350 € Est. : 300 - 500 €

Avec Interencheres, achetez aux enchéres, en salle ou sur Internet. 314 commissaires-priseurs garantissent les objets. Ces
derniers publient quotidiennement en ligne les informations relatives a leurs prochaines ventes aux enchéres sur le site. lls
permettent ainsi aux acheteurs du monde entier de consulter gratuitement la quasi-totalité des annonces de ventes aux
enchéres en France.
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